

V 1974

9

5

9

ТУ 19-32-73

1

4

ДИАГИЛЬМ

01-2-236

СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ В БОРЬБЕ ЗА МИР





„...Забота об упрочении мира является одной из главнейших задач нашего государства“,— отметил в речи на Всемирном конгрессе миролюбивых сил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев.



Вместе со всем советским народом молодежь Страны Советов
решительно выступает за сохранение мира на земле.



Пламя вьетнамской войны жгло сердца советских юношей и девушки. Поэтому мы боролись за прекращение войны во Вьетнаме. Солидарность с народами Индокитая стала составной частью всемирного движения «Юность обличает империализм».



Сегодня на обагренную войной вьетнамскую землю пришел долгожданный мир. По нашей стране успешно проходит сейчас всесоюзная кампания «Советская молодежь — юному поколению Вьетнама». Мы верим, что дружба между советской и вьетнамской молодежью будет крепнуть год от года, как эти молодые деревца, любовно посаженные пионерами нашей страны и вьетнамскими друзьями.

Молодёжь Советского Союза
израильскую
народы
победят!

Молодежь Советского Союза гневно осудила преступные действия израильской военщины. Мы вновь и вновь заявляем о своей солидарности с героической борьбой народов арабских стран за национальную независимость, территориальную целостность и суверенитет.

Мир и фашизм... Эти понятия несовместимы для нас. В каждой советской семье помнят, что такое война, ибо миллионы наших отцов и старших братьев отдали свою жизнь в борьбе с коричневой чумой.





Вот почему мы решительно выступаем против возрождения неофашизма, установления фашистских диктатур.



Мы верим, что чилийские патриоты не склонили головы перед военной хунтой. Советская молодежь вместе со всеми людьми доброй воли протестует против кровавых злодеяний военщины. Мы — с вами, наши чилийские товарищи!



Здесь, в Берлине, на X Всемирном фестивале молодежи и студентов, проходившем под лозунгом «За антиимпериалистическую солидарность, мир и дружбу», мы еще раз убедились в том, что прогрессивная юность планеты хочет жить в мире, бороться за его укрепление.



Мы это чувствовали не только во время митингов солидарности, конференций, дискуссий, многочисленных встреч по интересам... Ежедневно советской делегации приходилось участвовать в 150 различных мероприятиях фестиваля.



Русские песни звучали как в концертных залах, так и на улицах Берлина.



А их создателям и исполнителям — композитору А. Пахмутовой, поэту Н. Добронравову, певцу И. Кобзону, впрочем, как и всем посланцам советской молодежи, было о чем поговорить с зарубежными друзьями.



И хоть грустно было расставаться, мы уезжали с чувством,
что обрели много новых друзей—товарищей по борьбе за мир
во всем мире.

„Союзу социалистических организаций молодежи выпадает громадная, благородная—но зато и трудная—задача борьбы за революционный интернационализм...“

—учил В. И. Ленин. Мы дружим с молодежью практически всех стран земного шара. Приезжая в СССР, молодежные делегации отдают дань уважения В. И. Ленину, как эти вьетнамские юноши и девушки, посетившие г. Минск.



мы
придаем
к победе
коммунистическо
труда



16

Вот уже 50 лет имя В. И. Ленина носит самая массовая молодежная организация нашей страны—комсомол—передовой отряд советской молодежи. В его рядах 33 миллиона человек.

В Музее комсомольской славы, находящемся в ЦК ВЛКСМ, делегация молодежи США знакомится с историей комсомола, его традициями.



Одна из них—проведение фестивалей, лагерей и Недель дружбы. Только в 1973 году советская молодежь сердечно встречала посланцев АРЕ, Ирака, Сирии, Франции, ФРГ и других стран. А всего за годы, прошедшие после XXIV съезда КПСС, мы приняли более 500 зарубежных делегаций, и столько же наших делегаций выезжало в разные страны. Это лишь одна из встреч молодежи АРЕ с нефтяниками Азербайджана.



Во время таких встреч мы лучше узнаем друг друга, постигаем секреты мастерства, обмениваемся опытом... У монголов и узбечек, которые встретились на Ташкентской кондитерской фабрике во время Фестиваля дружбы молодежи СССР и МНР, много общего.



Везде, где бы ни проходили эти встречи, будь то промышленное предприятие или лаборатория научно-исследовательского института,



животноводческая ферма



или павильон выставки научно-технического творчества молодежи,



древние улицы Ростова Великого



или широкие проспекты современного города,—везде язык дружбы понятен всем.

Проблемы сохранения мира на нашей планете, участия молодежи в борьбе против сил реакции, за свои права находились в центре внимания важных международных мероприятий, проводимых в СССР. Крупнейшее из них — Всемирная встреча трудящейся молодежи, проходившая в Москве.





В ней приняли участие представители 273 международных, региональных и национальных организаций, а также молодежных секций профсоюзов из 115 стран Европы, Азии, Африки и Америки.



Выступая на различных дискуссиях, представители зарубежных молодежных организаций высоко оценивают внешнеполитическую деятельность Коммунистической партии и Советского правительства по претворению в жизнь Программы мира, выдвинутой XXIV съездом КПСС.



«Пусть только шахматные поля в будущем останутся полями сражений», — так думают не только парни из международного лагеря.



Так думают и иностранные студенты, обучающиеся в советских вузах,—участники зимнего международного студенческого лагеря в Абрамцево.



Так думают и участники Всемирных студенческих игр «Универсиада-73» в Москве...



И многие, многие миллионы других юношей и девушек, наблюдавших на экранах своих телевизоров праздничный салют в честь ее открытия.

И пусть идут сражения
на баскетбольной пло-
щадке между команда-
ми СССР и США.





пусть скрещивают свое оружие фехтовальщики



и восходят на пьедестал почета победители соревнований в личном многоборье. (В этот раз на пьедестале Л. Бурда, О. Корбут, Э. Саади, Л. Богданова—все СССР. Б. Агнеш и И. Бекеши—обе Венгрия).



Все равно все они—победители и побежденные—
встречаются вечером в интернациональном студен-
ческом клубе МГУ им. М. В. Ломоносова, где
расположилась «олимпийская деревня»...



В спортивных боях побеждает дружба.



И этой дружбе не страшны
никакие испытания.



«Мы всегда были и будем вместе со всеми, кто борется против империализма, колониального рабства, расизма, тиранических и фашистских режимов, против всех форм эксплуатации и угнетения,—говорится в Обращении советской молодежи к Всемирному конгрессу миролюбивых сил.—Мы всегда были и будем с теми, кто борется за свободу, национальную независимость и социальную справедливость на всей земле».

КОНЕЦ

Автор Е. ТРУБНИКОВ

Художник-оформитель Ж. ГИРИЧЕВА

Редактор Г. МОРОЗОВА

Студия «Диафильм» Госкино СССР, 1974 г.
101000, Москва, Центр. Старосадский пер., д. № 7

Д-102-74

Т02416

Черно-белый 0-20